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NOTICE DE MONTAGE ET CÔTES D’INSTALLATION
INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION AND MEASUREMENTS
MONTAGEANLEITUNG UND ABMESSUNGEN
INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y MEDICIONES

Échelle Trianon pour piscines
Ladders for swimming pools
Leitern für schwimmbecken
Escaleras para piscina
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1. CROSSE - TOP GRABRAIL - GRIFFBOGEN - PASAMANOS
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No. /Nr./
N°

Nb./Qty./ 
Anz./N°

Désignation des 
composants Components description Bezeichnung der 

Bestandteile
Descripción de los 

componentes

1 2 Vis de noix de serrage Screw for pinch nut Spannkopf-Schraube Brida de apriete

2 2 Rondelle de noix Ø8 8 Washer for pinch nut Spannkopf-
Abdichtungsring

Arandela para brida de 
apriete

3 2 Noix de serrage Pinch nut Spannkopf Brida de apriete

4 2 Ecrou carré inox M8 M8 stainless steel 
square nut

M8 quadratische 
Mutter aus Edelstahl

Tuerca de acero 
inoxidable M8

5 2 Boitier de scellement Pinch socket Einbauhalterung Caja de anclaje

6 2 Rosace inox Stainless steel 
escutcheon

Abdeckung aus 
Edelstahl

Escudete de acero 
inoxidable

6 2 Rosace ABS ABS escutcheon Abdeckung aus ABS Escudete de ABS

7 2 Crosse Top grabrail Griffbogen Pasamanos
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2. MARCHES INOX - STAINLESS STEEL STEPS  
LEITERSPROSSEN AUS EDELSTAHL - PELDANOS DE 
ACERO INOXIDABLE
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No. /Nr./
N°

Nb./Qty./ 
Anz./N°

Désignation des 
composants

Components 
description

Bezeichnung der 
Bestandteile

Descripción de los 
componentes

8 2 Tube inox pour 
descente

Stainless steel tube 
for tread

Edelstahlholm für 
Triffläche

Tubo de acero 
inoxidable para 
huella

9 2/3/4/5 Marche inox Stainless steel step Leitersprosse aus 
Edelstahl

Peldaño de acero 
inoxidable

10 4/6/8/10 Embout de marche 
inox

Cap for stainless 
steel step

Verschlusskappe 
f. Edelstahl-
Leitersprosse

Capuchón para 
peldaño de acero 
inoxidable

11 4/6/8/10 Vis inox 8x40 
marche d’échelle

8x40 stainless steel 
screw for ladder 
step

Edelstahl-
Schraube 8x40 f. 
Leitersprosse

Tornillo de acero 
inoxidable para 
peldaño 8x40

12 2 Tampon de 
protection Protective plug Verschluss-Stopfen Tapón de 

protección



2020/11 - Indice de révision : D - Code : 31201 MATÉRIELS & ACCESSOIRES4/4

681

66
4

365 232

84

19
6

26
0

70
0

96
0

12
20

297

14
80

498

26
0

456

540

Assemblage
Montage

Assembly
Montaje


